



В Крыловском районе следователи устанавливают обстоятельства пожара, в результате которого погибла пенсионерка

Павловским межрайонным следственным отделом СКР по краю проводится доследственная проверка по сообщению о пожаре в одном из домовладений в станице Октябрьской Крыловского района, в результате которого погибла местная жительница.

По предварительным данным, вечером 3 марта 2023 года в одном из частных домов на улице Тельмана в станице Октябрьской произошло возгорание. Соседи, увидев огонь, вызвали пожарную службу. Прибывшие на место пожарные локализовали возгорание, после чего в доме было обнаружено тело 78-летней женщины. По предварительным данным причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем.

В настоящее время следователем территориального следственного отдела проводится осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы. В рамках проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе, точная причина возгорания, а также назначены пожарно-техническая и судебно-медицинская экспертиза. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление СК России по Краснодарскому краю убедительно призывает всех проверить состояние электрических сетей в своих домах и квартирах, не использовать изготовленные кустарным способом обогреватели, соблюдать осторожность и меры безопасности при эксплуатации электроприборов.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1771173>